Corrections

Federal Register

Vol. 71, No. 24

Monday, February 6, 2006

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Parts 9, 141, and 142

[EPA-HQ-OW-2002-0039; FRL-8013-1]

RIN 2040-AD37

National Primary Drinking Water Regulations: Long Term 2 Enhanced Surface Water Treatment Rule

Correction

In rule document 06–4 beginning on page 654 in the issue of Thursday,

January 5, 2006, make the following correction:

§141.719 [Corrected]

On page 781, in \$141.719(b)(v), in the second column, the equation "LRV = $LOG_{10}(C_f) \times LOG_{10}(C_p)$ " should read "LRV = $LOG_{10}(C_f) - LOG_{10}(C_p)$ ".

[FR Doc. C6–4 Filed 2–3–06; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D